

Tko dobiva revolucionarni Anew Genics!?

Jedna čitateljica na poklon dobiva Avonovu novu revolucionarnu njegu u borbi protiv starenja - Anew Genics. Ovaj proizvod imat ćete priliku testirati prvi jer još nije dostupan putem kataloga, a onda ćete svima moći javiti svoje dojmove i učinke

Čitateljica koja na poklon dobiva vrhunski koncentrirani tretman za lice te kremu za lice Anew Genics, je:

%%IGRA%%

Imate priliku isprobati proizvod prije njegovog lansiranja na tržište!

Avon predstavlja liniju Anew Genics - revoluciju u anti-aging kozmetičkoj industriji. Inovativni tretman te tretman u kremi za njegu lica s patentiranom tehnologijom YouthGen osiguravaju i do 10 godina mlađi izgled. Jedna čitateljica imat će ekskluzivnu priliku isprobati ove tretmane i prije nego postanu dostupni putem Avonovog kataloga (u prodaju kreću krajem mjeseca rujna).

Avonovi znanstvenici, inspirirani potragom za genom dugovječnosti, za stvaranje nove linije Anew Genics iskoristili su utjecaj mladenačkog gena na stanice kože. Nakon 10 godina istraživanja došli su do revolucionarnog otkrića: mladenački gen imaju svi, a nalazi se u jezgri kožnih stanica. Ovaj gen pomaže u aktivaciji kožnih stanica, dok starenjem njegova aktivnost opada. Povećanjem aktivnosti mladenački gen oslobađa proteine koji stvaraju ključne sastojke za pomlađivanje kože, kao što su kolagen i hijaluronska kiselina. Zato se ova linija s patentiranom tehnologijom YouthGe koja pomaže aktivaciju mladenačkog gena kože i čini je mlađom razlikuje od ostalih - aktivira jedini gen izravno povezan s dugovječnošću.

Tako su proizvodi iz linije Anew Genics posebno kreirani za rješavanje problema kao što su bore, opuštenost i diskoloracija. Tretman u kremi Anew Genics najbolje je nanositi ujutro ili navečer kao dio cjelokupnog tretmana za njegu kože. Tijekom noći koža postaje življa, zdravija i sjajnija. Za tri dana postaje mekša na dodir, a za samo četiri tjedna vidljivo se smanjuju bore. U konačnici, koža izgleda 10 godina mlađe. Kada je riječ o tretmanu Anew Genics s tehnologijom YouthGen i dva puta koncentriranom formulom, odmah nakon korištenja poboljšana je vitalnost kože, koža

je vidljivo čvršća i glađa, a uz umanjenu pojavu pojava bora, smanjena je i njena diskoloracija.

Za detaljne informacije i narudžbe posjetite www.avon.hr ili nazovite +385-1-6650-010